
 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

                                                                                 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

                                                                                 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

 

    
                                                                                         Αριθμός Απόφασης 029/2023 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 04/17.02.2023, της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 

Δήμου Ήλιδας. 
 

ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού IV ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τον έλεγχο 

δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου/κατακύρωσης του ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκπόνησης της μελέτης με τίτλο 

«Ολοκληρωμένος σχεδιασμός διαχείρισης, αειφορικής ανάπτυξης και 

ολοκληρωμένης αντιπυρικής προστασίας για τη φυσική προστασία των δασικών 

οικοσυστημάτων στις Τ.Κ. Γερακιού και Περιστερίου του Δήμου Ήλιδας», 

εκτιμώμενης αξίας  61.057,78 € (πλέον Φ.Π.Α. 24 %). 

 

     Στην Αμαλιάδα, σήμερα 17-02-2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00', συνήλθε σε Τακτική 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό πρωτ. 2225/04/17.02.2023 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα στα μέλη της, 

σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις των άρθρων 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Λυμπέρης Γιάννης- Δήμαρχος/Πρόεδρος 1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος-μέλος 

2. Παπαδόπουλος Βασίλειος-Αντιδήμαρχος/Αντιπρ 2. Αμπού Χάντμπα Μισέλ -μέλος 

3. Αστερής Ευγένιος-μέλος  

4.Παναγιωτάρας Παναγιωτης-μέλος  

5. Χριστοφόρου Ευάγγελος-Αντιδήμαρχος   

6.Αβραάμ Μπούρας-αναπληρωματικό 
μέλος/αντικαταστάτης Ζαχαρόπουλου Βασιλείου 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο οχτώ (8)* μελών 

δήλωσαν παρόντα έξι (6) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Λυμπέρης Γιάννης, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο κ. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος, κατόπιν κατάθεσης από 5.4.2022, στο 

Γραφείο υποστήριξης αιρετών οργάνων του Δήμου, τις υπ'αρίθμ.1777Β/24.3.2022 έκθεσης επίδοσης 
αίτησης Αναστολής εκτέλεσης, της αριθμ.πρωτ.:ΕΜΠ.12/21.2.2022 απόφασης του Συντονιστή της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου. 

* Ο κ. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος, δεν κλήθηκε στη συνεδρίαση λόγω της αριθμ.πρωτ.: 
ΕΜΠ.70/6.6.2022 διαπιστωτικής πράξης,  του ασκών καθήκοντα  Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Βούλγαρη Χρήστο. 
 

3ο Θέμα ημερήσιας διάταξης 

 

           Ο Πρόεδρος/Δήμαρχος αναφερόμενος στο 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής την με αρίθμ. πρωτ.  
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2077/Δ4/278/10-02-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου, όπως 

αναλύεται παρακάτω:  
          «     Σας διαβιβάζουμε το από 10/2/2023 πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού διαγωνισμού 

για τον έλεγχο δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου/ κατακύρωσης του ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Ολοκληρωμένος 

σχεδιασμός διαχείρισης, αειφορικής ανάπτυξης και ολοκληρωμένης αντιπυρικής προστασίας για τη 

φυσική προστασία των δασικών οικοσυστημάτων στις Τ.Κ. Γερακιού και Περιστερίου του Δήμου 

Ήλιδας και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας». 

Ακολούθως τέθηκε υπόψη τους το ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΙV, το οποίο αναφέρει: 

Στην Αμαλιάδα, την 10/2/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση, η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 

435/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να προβεί στον έλεγχο 

δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου/ κατακύρωσης, που κατατέθηκαν στο πλαίσιο της 

διενέργειας του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού (ο οποίος έλαβε αριθμό συστήματος στο 

ΕΣΗΔΗΣ τον 192506, δημοσιεύθηκε νομίμως και η διακήρυξη του αναρτήθηκε στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ 22PROC011330921) για την 

εκπόνηση της μελέτης του τίτλου. 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 

1. Μπούτσικας Διονύσιος, ΤΕ Μηχανολόγος, υπάλληλος του Δήμου, τακτικό μέλος, Πρόεδρος 

2. Καλογεροπούλου Φωτεινή, ΤΕ Πολιτικός Μηχανικός, υπάλληλος του Δήμου, (σε 

αντικατάσταση του τακτικού μέλους Βελέντζα Θεώνης η οποία απουσιάζει λόγω αδείας),  

3. Γεωργακόπουλος Χρήστος, Πολιτικός Μηχανικός, εκπρόσωπος Τ.Ε.Ε., τακτικό μέλος. 

Έχοντας υπόψη: 

Α) την 522/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με Θέμα: «Έγκριση πρακτικού IΙ 

ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκπόνησης της μελέτης με 

τίτλο «Ολοκληρωμένος σχεδιασμός διαχείρισης, αειφορικής ανάπτυξης και ολοκληρωμένης 

αντιπυρικής προστασίας για τη φυσική προστασία των δασικών οικοσυστημάτων στις Τ.Κ 

Γερακίου και Περιστερίου του Δήμου Ήλιδας».» με την οποία αποφασίστηκαν ομόφωνα τα 

ακόλουθα: «1. Εγκρίνει το πρακτικό ΙΙ της Επιτροπής Διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 

(192506) για την επιλογή αναδόχου εκπόνησης της μελέτης με τίτλο : «Ολοκληρωμένος σχεδιασμός 

διαχείρισης, αειφορικής ανάπτυξης και ολοκληρωμένης αντιπυρικής προστασίας για τη φυσική 

προστασία των δασικών οικοσυστημάτων στις Τ.Κ Γερακίου και Περιστερίου του Δήμου Ήλιδας». 2. Την 

αποδοχή της προσφοράς που υπέβαλε οικονομικός φορέας «Η. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ - Ν. ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 

Ε.Ε.» για τη μελέτη με τίτλο «Ολοκληρωμένος σχεδιασμός διαχείρισης, αειφορικής ανάπτυξης και 

ολοκληρωμένης αντιπυρικής προστασίας για τη φυσική προστασία των δασικών οικοσυστημάτων στις 

Τ.Κ.Γερακιού και Περιστερίου του Δήμου Ήλιδας», ως πλέον συμφέρουσας καθότι μοναδική με ποσό 

πενήντα έξι χιλιάδες και εκατόν είκοσι ευρώ (56.120,00€) χωρίς Φ.Π.Α. και ως εκ’ τούτου την 

ανακήρυξή του οικονομικού φορέα ως προσωρινού αναδόχου της μελέτης, 3. την έγκριση της 

αποστολής πρόσκλησης στον οικονομικό φορέα «Η. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ - Ν. ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» 

προκειμένου να υποβάλλει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης/προσωρινού αναδόχου σύμφωνα με όσα 

ορίζονται στο άρθρο 103 του Ν. 4412/2016 και στο άρθρο 5 της διακήρυξης του ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού», 

Β)  την υπ’ αριθμ. πρωτ. 114/Δ4/6/3-1-2023 Πρόσκληση για υποβολή δικαιολογητικών 

προσωρινού αναδόχου που κοινοποιήθηκε την 4/1/2023 μέσω της λειτουργικότητας της 

«Επικοινωνίας» του ΕΣΗΔΗΣ, στον μοναδικό προσφέροντα οικονομικό φορέα / προσωρινό 

ανάδοχο με επωνυμία «Η. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ - Ν. ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» με προθεσμία δέκα (10) 

ημερών από την κοινοποίηση της,  

Γ) το από 13/1/2023 10:06:04 μήνυμα για υποβολή δικαιολογητικών κατακύρωσης μέσω της 

λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ΕΣΗΔΗΣ, από τον οικονομικό φορέα / προσωρινό 
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     ανάδοχο με επωνυμία «Η. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ - Ν. ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.», το οποίο περιέχει ένα 

αρχείο μορφής zip me 102 συμπιεσμένα αρχεία καθώς και διαβιβαστικό έγγραφο, 

Δ) το υπ΄αριθμ. πρωτ. 1801/13-1-2023 ψηφιακά υπογεγραμμένο διαβιβαστικό έγγραφο της «Η. 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ - Ν. ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» με θέμα: «Κατάθεση δικαιολογητικών προσωρινού 

αναδόχου της μελέτης, με τίτλο «Ολοκληρωμένος σχεδιασμός διαχείρισης, αειφορικής ανάπτυξης 

και ολοκληρωμένης αντιπυρικής προστασίας για τη φυσική προστασία των δασικών 

οικοσυστημάτων στις Τ.Κ. Γερακιού και Περιστερίου του Δήμου Ήλιδας».», το οποίο αναφέρει: 

«Σας καταθέτουμε, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της ως άνω σχετικής 

πρόσκλησης, τα δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου (σύμφωνα με το άρθρο 22 της διακήρυξης) και τα 

αποδεικτικά νομιμοποίησης μας, προκειμένου να ελεγχθούν από την Επιτροπή Διαγωνισμού. Έχοντας ως 

δεδομένο ότι υπάρχει ένα Πανελλαδικό πρόβλημα, λόγω του ότι όλα τα μελετητικά πτυχία (και το δικό μας) 

που ίσχυαν με παράταση ισχύος μέσω νόμου, μέχρι 31/12/2022, έχουν λήξει. Ως εταιρεία έχουμε καταθέσει 

την υπ’ αρ. 2465/04-01-2023 αίτηση στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών στο Τμήμα Μητρώου 

Μελετητικών Επιχειρήσεων Δημοσίων και Ιδιωτικών έργων, με σκοπό να μας ενημερώσουν για την 

ημερομηνία ισχύος του πτυχίου μας με Α.Μ. 621 (που επισυνάπτεται) και μας απάντησαν με ηλεκτρονικό 

μήνυμα (το οποίο το παρόν) ότι «Το αίτημα σας δεν μπορεί να διεκπεραιωθεί προς το παρόν λόγω μη 

θεσμοθετημένης παράτασης θα πρωτοκολληθεί παρά ταύτα ώστε να διεκπεραιωθεί όταν θα είναι εφικτό». 

Δεσμευόμαστε με Υπεύθυνη Δήλωση να σας προσκομίσουμε εγκαίρως , μόλις εκδοθεί, την νομοθετική 

ρύθμιση του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών για την αυτοδίκαιη παράταση ισχύος των πτυχίων με 

αναδρομική ισχύ από 01/01/2023. Επίσης συνημμένα, στο παρόν, σας καταθέσουμε και την υπ’ αρ. 

13/ΕΣ/10-01-2023 επιστολή του Συνδέσμου Ελληνικών Εταιρειών – Γραφείων (ΣΕΓΜ) που αναφέρεται στο 

παραπάνω πρόβλημα. 

Συνημμένα: 

1. Η υπ’ αρ. 2465/04-01-2023 αίτηση μας προς το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών στο Τμήμα 

Μητρώου Μελετητικών Επιχειρήσεων Δημοσίων και Ιδιωτικών έργων. 

2. Το απαντητικό ηλεκτρονικό μήνυμα του Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών στην αίτησή μας. 

3. Η υπ’ αρ. 13/ΕΣ/10-01-2023 επιστολή του Συνδέσμου Ελληνικών Εταιρειών – Γραφείων Μελετών 

(ΣΕΓΜ)»,  

Ε)  την από 3/1/2023 απάντηση της γραμματέως του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ - 

ΓΕΝIKH ΓΡΑMMATEIA YΠΟΔΟΜΩΝ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΗΤΡΩΩΝ (Δ24) - ΤΜΗΜΑ Α΄ - ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ ΔΗΜ. & ΙΔΙΩΤ. ΕΡΓΩΝ στην οποία μετά από το αίτημα της «Η. 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ - Ν. ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» για έκδοση νέων βεβαιώσεων εγγραφής στο μητρώο 

μελετητών και ισχύος μελετητικών πτυχίων, απαντά: «το αίτημα σας δεν μπορεί να διεκπεραιωθεί 

προς το παρόν λόγω μη θεσμοθετημένης παράτασης θα πρωτοκολληθεί παρά ταύτα ώστε να 

διεκπεραιωθεί όταν θα είναι εφικτό», 

ΣΤ) την 19/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με Θέμα: «Παράταση προθεσμίας υποβολής 

δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: 

«Ολοκληρωμένος σχεδιασμός διαχείρισης, αειφορικής ανάπτυξης και ολοκληρωμένης 

αντιπυρικής προστασίας για τη φυσική προστασία των δασικών οικοσυστημάτων στις 

Τ.Κ.Γερακιού και Περιστερίου του Δήμου Ήλιδας», 

Ζ) το από 25/01/2023 12:30:11 μήνυμα για υποβολή δικαιολογητικών κατακύρωσης μέσω της 

λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ΕΣΗΔΗΣ, από τον οικονομικό φορέα / προσωρινό 

ανάδοχο με επωνυμία «Η. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ - Ν. ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.», με θέμα «Κατάθεση 

επιπλέον δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου …» το οποίο περιέχει ένα αρχείο με 

διαβιβαστικό έγγραφο και ένα αρχείο μορφής zip με 3 συμπιεσμένα αρχεία ως κάτωθι:  

          1. Το ΦΕΚ 14/Α’/21-01-2023, άρθρο 52 και 53, 

      2. Η υπ’ αρ. 24325/25-01-2023 βεβαίωση για το πτυχίο της εταιρείας «Η. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ- Ν. ΠΑΓΚΑΣ και 

ΣΙΑ Ε.Ε.» του Τμήματος Μητρώου του Υπ. Υποδομών και Μεταφορών.         

      3. Η υπ’ αρ. 23112/24-01-2023 βεβαίωση για το πτυχίο της εταιρείας  «ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Γ., ΣΟΥΡΒΑΣ Γ., 

Σύμβουλοι Περιβάλλοντος Ο.Ε.» του Τμήματος Μητρώου του Υπ. Υποδομών και Μεταφορών. 

η Επιτροπή αρχικά, κατόπιν του ΣΤ’ ανωτέρω, δέχτηκε την αποστολή και την κατάθεση των 

δικαιολογητικών κατά τις παραπάνω ημερομηνίες ως έγκαιρες.  
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Στη συνέχεια, προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών που κατατέθηκαν / υποβλήθηκαν 

ηλεκτρονικά στο ΕΣΗΔΗΣ (Γ’ και Ζ’ ανωτέρω). 

Μετά τον έλεγχο αυτών, κρίνεται ότι τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν, είναι πλήρη και σύμφωνα 

με τα όσα προβλέπει η διακήρυξη του διαγωνισμού. Η Επιτροπή έκρινε ότι πληρούνται οι παρακάτω 

προϋποθέσεις : 

α) τα στοιχεία που δηλώθηκαν με το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ), είναι ακριβή,  

β) έχουν υποβληθεί νομίμως και εμπροθέσμως τα απαιτούμενα δικαιολογητικά,  

γ) από τα υποβληθέντα δικαιολογητικά, νομίμως και εμπροθέσμως, αποδεικνύονται οι όροι και οι 

προϋποθέσεις συμμετοχής σύμφωνα με τα άρθρα 17, 18, 19 και 22 της διακήρυξης.  

    Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 

1. τις διατάξεις του Ν.4412/2016 όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, 

2. τις 490/2022, 522/2022 και 19/2023 Α.Ο.Ε. , 

3. την με ΑΔΑΜ 22PROC011330921 Διακήρυξη του Δημάρχου, 

4. τα Πρακτικά Ι, ΙΙ και ΙΙΙ του παρόντος διαγωνισμού, 

ομόφωνα, εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή, 

     την κατακύρωση της σύμβασης για την εκπόνηση της μελέτης: «Ολοκληρωμένος σχεδιασμός 

διαχείρισης, αειφορικής ανάπτυξης και ολοκληρωμένης αντιπυρικής προστασίας για τη φυσική 

προστασία των δασικών οικοσυστημάτων στις Τ.Κ. Γερακιού και Περιστερίου του Δήμου Ήλιδας», 

εκτιμώμενης αξίας 61.057,78 € (πλέον Φ.Π.Α. 24 %), στον οικονομικό φορέα «Η. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ - Ν. 

ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» με συνολικό ποσό προσφοράς πενήντα έξι χιλιάδες εκατόν είκοσι ευρώ 

(56.120,00€) άνευ Φ.Π.Α. σύμφωνα με την οικονομική του προσφορά». 

 
      Κατόπιν τούτου, ο Δήμαρχος - Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν.

    Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρο 72 του Ν. 3852/10, 
όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 31 του Ν. 5013/2023,   την εισήγηση της Τεχνικής υπηρεσίας, 

το Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,  το από 10.02.2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΙV,  

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

1. Εγκρίνει το πρακτικό ΙV΄ της Επιτροπής Διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού (192506) 

που αφορά τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο : 

«Ολοκληρωμένος σχεδιασμός διαχείρισης, αειφορικής ανάπτυξης και ολοκληρωμένης 

αντιπυρικής προστασίας για τη φυσική προστασία των δασικών οικοσυστημάτων στις Τ.Κ. 

Γερακιού και Περιστερίου του Δήμου Ήλιδας», εκτιμώμενης αξίας  61.057,78 € (πλέον 

Φ.Π.Α. 24 %). 

2. την κατακύρωση της σύμβασης για την εκπόνηση της ανωτέρω μελέτης, στον οικονομικό 

φορέα «Η. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ - Ν. ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» με συνολικό ποσό προσφοράς 

πενήντα έξι χιλιάδες εκατόν είκοσι ευρώ #56.120,00€# (άνευ Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την 

οικονομική του προσφορά. 

Κατά της παρούσας χωρεί προσφυγή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 227 Ν. 3852/2010, όπως έχει 

αντικατασταθεί με το άρθρο 118 του Ν.4555/18 (ΦΕΚ 133Α) «Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι». 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 029/2023 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

        ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΔΑ: ΩΖΨΣΩΡΘ-ΚΡΧ
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